ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA ​​​​DEL 

AYUNTAMIENTO PLENO DE FECHA 27  DE JUNIO DE 2011

===============================================
En Buniel, a veintisiete de junio de 2011. Siendo las veinte horas y diez minutos se reunieron en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los miembros de la Corporación que luego se dirá, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, con mi asistencia como Secretaria, al objeto de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 38 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las entidades Locales, para celebrar sesión pública extraordinaria de organización de la nueva Corporación, en primera convocatoria al efecto y según el orden del día fijado.


 ASISTENTES:

 ALCALDE-PRESIDENTE: D. Roberto Roque García

 CONCEJALES: Dña. Yolanda Antolín García

     D. Ángel del Val García 

     Dña. María Ángeles Martínez Sagredo




     
     Dña. Carolina López Quintana Cavia 

     D. Juan Antonio Albillos Puente





     D. José Daniel Fuente Pérez


    
SECRETARIA-INTERVENTORA: María del Mar Castaño Fernández.
Abierta la sesión por el Sr. Alcalde a la hora indicada, se procedió al tratamiento y resolución del orden del día en la forma que sigue:

1º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, DE 11 DE JUNIO DE 2011

Dada cuenta del Acta de la sesión anterior: extraordinaria, de fecha 11 de junio de 2011, distribuida junto con la convocatoria, se toma por unanimidad el acuerdo de aprobarla en la forma en que ha sido redactada.
2º. FORMACIÓN DE GRUPOS POLÍTICOS Y DESIGNACIÓN DE PORTAVOCES

Quedan formados tres Grupos Políticos: 

· El Grupo Popular, integrado por los concejales D. Roberto Roque García, Dña. Yolanda Antolín García,  D. Ángel del Val García y  Dña. María Ángeles Martínez Sagredo, del que actuará como Portavoz D. Roberto Roque García.
· El Grupo Socialista, integrado por los concejales Dña. Carolina López Quintana Cavia  y D. Juan Antonio Albillos Puente, del que actuará como Portavoz Dña. Carolina López Quintana Cavia.

· El Grupo de Unión, Progreso y Democracia, integrado por el Concejal D. José Daniel Fuente Pérez. 

3º.RÉGIMEN DE SESIONES


El Alcalde propone celebrar sesión ordinaria el último jueves de los meses de enero, marzo, mayo, julio, septiembre y noviembre y extraordinarias cuando los asuntos pendientes así lo requieran, en los supuestos y condiciones previstos en la normativa vigente.

4º.- NOMBRAMIENTO DE TESORERO


El Sr. Alcalde propone nombrar Tesorero al concejal Dña. María Ángeles Martínez Sagredo.


El Pleno, por unanimidad, acepta la propuesta.

5º.- COMISIONES INFORMATIVAS.


El Alcalde propone crear dos comisiones Informativas:

 1.- La Comisión Especial de Cuentas, única con carácter obligatorio, integrada por cinco miembros, tres del Grupo Popular, uno del Grupo Socialista y otro del Grupo de UPyD.

2.- La Comisión de Urbanismo, integrada asimismo por cinco miembros, tres del Grupo Popular, uno del Grupo Socialista y otro del Grupo de UPyD.


El Pleno, por unanimidad, acuerda constituir ambas comisiones y designar a sus miembros, quedando con la siguiente composición:

1.- La Comisión Especial de Cuentas, de la que será Presidente el Sr. Alcalde, D. Roberto Roque García y Vocales Dña. María Ángeles Martínez Sagredo,  D. Ángel del Val García, D. Juan Antonio Albillos Puente y D. José Daniel Fuente Pérez.

2.- La Comisión de Urbanismo, de la que será Presidente el Sr. Alcalde, D. Roberto Roque García y Vocales, D. Ángel del Val García, Dña. Yolanda Antolín García, D. Juan Antonio Albillos Puente y D. José Daniel Fuente Pérez.

6º. REPRESENTANTES EN LA MANCOMUNIDAD DE PUEBLOS DE LA VECINDAD DE BURGOS.


El Sr. Alcalde propone nombrar representante del Ayuntamiento de Buniel en la “Mancomunidad de Pueblos de la Vecindad de Burgos” a D. Roberto Roque García y como suplente a D. Ángel del Val García.
El Pleno, por unanimidad de sus miembros, lo que constituye "quorum" legal suficiente, acepta la propuesta.

7º. REPRESENTANTES EN LA MANCOMUNIDAD “CAMPOS DE MUÑÓ”.

El Sr. Alcalde propone nombrar representante del Ayuntamiento de Buniel en la “Mancomunidad Campos de Muñó” a D. Ángel del Val García y como suplente a D. Roberto Roque García.
El Pleno, por unanimidad de sus miembros, lo que constituye "quorum" legal suficiente, acepta la propuesta.

8º. TENIENTE DE ALCALDE. DACIÓN DE CUENTA. 


Se da cuenta de la Resolución de Alcaldía de fecha 24 de junio de 2011 por la que se nombra Primer Teniente de Alcalde a Dña Yolanda Antolín García y Segundo Teniente de Alcalde a D. Ángel del Val García.
La Corporación se da por enterada sin manifestar oposición alguna.
9º. DELEGACIÓN ESPECIAL. DACIÓN DE CUENTA. 


Se da cuenta de la Resolución de Alcaldía de fecha 24 de junio de 2011 por la que se realiza Delegación Especial en materia de Cultura y Festejos a favor del Concejala Dña. Yolanda Antolín García.

La Corporación se da por enterada sin manifestar oposición alguna

10º. INFORMACIÓN Y RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA.

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 42 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, a los efectos de control y fiscalización previstos en el artículo 22.2.a) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, el Sr.. Alcalde da cuenta de sus resoluciones más importantes producidas desde la última sesión, para su conocimiento, censura o aprobación, según crean procedente:

Resoluciones del Alcalde en funciones:

· Resolución de 2 de junio de 2011,  por la que se ordena la constitución en la Secretaría de esta Corporación los Registros de Intereses de los miembros de la misma.
· Resolución de 7 de junio de 2011, por la que se concede a GAS NATURAL CASTILLA Y LEÓN, S.A. licencia para la ejecución de obras en desarrollo del Proyecto General de Canalizaciones de la Red de Distribución de Gas Natural en el Término Municipal de Buniel: canalización de 70 metros para suministro a vivienda en calle Salas, junto con la liquidación del ICIO.

· Resolución de 7 de junio de 2011, por la que se concede a GAS NATURAL CASTILLA Y LEÓN, S.A. licencia para la ejecución de obras de puesta en seguridad de las canalizaciones de gas a su paso por la Urbanización Soto del Real (Sector S-7 “Adoberas- Paramillo de las NNUUMM), mediante la realización de nueve catas de 2*0,60 metros y 1 metro de profundidad, junto con la liquidación del ICIO.

· Resolución de 7 de junio de 2011, por la que se concede a Sandra Ortiz Hermoso licencia para realizar las obras de vallado y solado de jardín en Travesía del Rollo, 12 de Buniel, junto con la liquidación del ICIO.

· Resolución de 9 de junio de 2011, por la que se concede a Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Madrid licencia para realizar las obras de vallado de parcela RUP-8 del Sector S-7 “Adoberas-Paramillo” de Buniel, tabicado preventivo de escaleras, recogida y acopio de materiales y escombros y sustitución de señalización existente, junto con la liquidación del ICIO.

· Resolución de 9 de junio de 2011, por la que se aprueba la Certificación Única, de fecha 31 de mayo de 2010, relativa a la ejecución del “Proyecto de pavimentación de calles en Buniel”, por importe de sesenta mil quinientos catorce euros con cuarenta y cinco céntimos (60.514,45 €), aprobándose asimismo la factura correspondiente, número F18/11, de 31 de mayo de 2011, expedida por HIDRYCON BURGOS, S.L., por el mismo importe.

Se aprueba asimismo la factura de las obras complementarias, número F19/11, de 31 de mayo de 2011, por importe doce mil doscientos cuarenta y tres euros con treinta y cuatro céntimos (12.243,34 €).

Finalmente, se aprueba la factura las mejoras, número F20/11, de 31 de mayo de 2011, por importe de veintiocho mil trescientos treinta y cinco euros con ochenta y seis céntimos (28.335,86 €).
· Resolución de 9 de junio de 2011, por la que se autoriza la devolución del Aval número 5821/0710, de fecha 23 de enero de 2007, del Banco de Castilla por importe de trece mil doscientos cincuenta y cinco euros con veintitrés céntimos de euro (13.255,23 €), prestada por CABERO EDIFICACIONES, S.A. en concepto de garantía definitiva de las obras de construcción de edificio para Guardería Infantil en Buniel.

· Resolución de 9 de junio de 2011, de aprobación de facturas y ordenación de pagos.
· Resolución de 10 de junio de 2011, por la que se concede a Faustina Castrillo Gutiérrez licencia para la tenencia de animal potencialmente peligroso (perro presa canario) y se ordena la inscripción del mismo en el Registro de Animales Potencialmente Peligrosos de Buniel.

Resoluciones de la Alcaldía actual:
· Resolución de 16 de junio de 2011, por la que se aprueba definitivamente el expediente iniciado mediante Resolución de Alcaldía de 2 de mayo para  compensación de deudas tributarias pendientes a favor del Ayuntamiento de Buniel por parte de Dña. Nadezhda Delcheva Georgieva por importe de 192,65 €.

· Resolución de 17 de junio de 2011, por la que se autoriza a Yolanda Melgosa Moral para la realización del “Mini- Maratón de Body-Combat” el próximo día 18 de junio de 2011, autorizando a tal efecto la utilización del Polideportivo así como del equipo de música y las mesas municipales.

· Resolución de 20 de junio de 2011, por la que se desestima íntegramente la reclamación de responsabilidad patrimonial formulada por Jesús Heras Saldaña por daños producidos en el vehículo turismo de su propiedad Marca Volkswagen, Modelo Golf GTI 1.9 TDI 3P, matrícula 6242 BXS, en accidente presuntamente ocurrido en la Calle El Marqués de la localidad de Buniel, el día 19 de diciembre de 2010 a las 21:00 horas, al encontrarse en dicha calle, a la altura del número 10, con un socavón que le produjo daños en la rueda lateral derecha y en la dirección del vehículo .
· Resolución de 22 de junio de 2011, por la que se autoriza a Don Ángel del Val García a la ocupación en régimen de concesión temporal del nicho número 20 del Cementerio municipal y se liquida la tasa correspondiente.

· Resolución de 22 de junio de 2011, por la que se concede a Marcelo Guillermo Rostán Capristi el permiso municipal de conducción, vinculado a la licencia de auto-taxi y se liquida la tasa correspondiente.
· Resolución de 24 de junio de 2011, por la que se liquida el impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana a KHULNA 2, S.L., por enajenación de inmueble sito en calle la Magdalena, 5.
· Resolución de 24 de junio de 2011, por la que se informa favorablemente la autorización de uso excepcional en suelo rústico y uso provisional en suelo urbanizable del expediente promovido por IBERDROLA DISTRIBUCIÓN ELÉCTRICA, S.A.U., para la ejecución de las obras incluidas en el Proyecto de “Reforma de L.A.M.T. Villalbilla desde la S.T.R. Villalonquéjar y derivaciones afectadas entre el apoyo 85 (TM Villalbilla) y 167 (TM Buniel), con entrada y salida en la S.T.R. Buniel”, ordenándose la remisión del expediente a la Comisión Territorial de Urbanismo.
· Resolución de 27 de junio de 2011, por la que se aprueba el expediente 06/11 de modificación de créditos en el Presupuesto 2011, mediante Generación de Créditos, para incluir la subvención concedida al Ayuntamiento de Buniel desde el Servicio Público de Empleo por un importe de cuatro mil ochocientos veinticinco euros con setenta y un céntimos (4.825,71 €), con destino a la contratación de Monitor del Centro Cultural.
La Corporación se da por enterada sin manifestar oposición alguna.

Y no habiendo más asuntos que tratar se dio por finalizado el acto, siendo las veinte horas y cuarenta y cinco minutos de todo lo cual, yo, la Secretaria, Doy fe.

EL ALCALDE



LA SECRETARIA
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